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Завдання для теоретичного туру

ІІІ етапу всеукраїнської олімпіади з трудового навчання (технічні види праці) 2006-2007 н.р.

9 клас

	№

п/п
	Зміст завдання
	Максимальна

кількість балів
	Відповідь

	1. 
	Робоча зона – це …

1. простір у межах якого при зручному положенні частин тіла можна дістати потрібний інструмент або матеріал;

2. простір радіусом 1 м біля виконуючого роботу;

3. простір в межах якого знаходяться інструменти та обладнання необхідне для роботи;

4. всі перераховані у варіантах а, б і в означення.
	1
	1

	2. 
	До загальних правил виконання практичних робіт учнями у шкільних майстернях не належить твердження:
1. прибрати до початку роботи все зайве;

2. перед початком заняття увімкнути всі електричні прилади та устаткування;

3. додержуватися технологічної дисципліни, правил безпеки праці й порядку виконання завдань;

4. здати вчителеві на перевірку готові вироби, прибрати робоче місце, вимкнути електричні прилади.
	1
	2

	3. 
	Креслення це – 

1. наочне зображення предмета, виконане від руки із зазначенням розмірів і матеріалу з якого виготовлено виріб;
2. зображення предмета, виконане від руки без додержання точного масштабу;

3. технічний рисунок деталі;

4. умовне зображення виробу виконане за певними правилами за допомогою креслярських інструментів.
	1
	4

	4. 
	Видимий контур деталі на кресленні (ескізі) треба показувати:

1. суцільними товстими основними лініями;
2. суцільними тонкими лініями;

3. штриховими лініями;

4. штрихпунктирними лініями.
	1
	1

	5. 
	Вали призначені для:

1. для підтримання осей;
2. підтримання деталей, що обертаються на них (рух не передають);

3. передавання руху закріпленим на них деталям;
4. для з’єднання частин машин.
	1
	3

	6. 
	Рознімні з’єднання виконують за допомогою

1. болтів і заклепок;
2. штифтів і шпонок;
3. гвинтів і клею;

4. зварювання і запресовування.
	1
	2

	7. 
	Назвіть по одному прикладу місця застосування механізмів перетворення руху:

а) рейкового: ________________________________________________________
____________________________________________________________________
б) гвинтового: _______________________________________________________
____________________________________________________________________
в) кривошипно-шатунного: ____________________________________________
____________________________________________________________________

	3
	

	8. 
	До передач тертям належать:

1. фрикційні, пасові;

2. черв’ячні, пасові;

3. фрикційні, гвинтові;

4. черв’ячні, гвинтові.
	1
	1

	9. 
	Розшифруйте, що означають літери і цифри марки свердлильного верстата Стд-120м.

___________________________________________________________________________________
_
	2
	

	10. 
	До електротехнічної арматури належать:

1. плоскогубці;
2. електричні проводи;

3. вимикачі;
4. лампи розжарення.
	1
	3

	11. 
	На лампочці для кишенькового ліхтарика є напис: «3,5 В, 0,26 А» – це означає, що:

1. при напрузі на виводах 3,5 вольта, споживаючи 0,26 ампера струму лампочка працює нормально;

2. при напрузі на виводах 3,5 вольта, та споживанні 0,26 ампера струму лампочка працювати не буде;
3. напруга на виводах лампи становить 3,5 ват, а сила струму 0,26 ампер – це мінімально допустимі параметри при яких дозволяється експлуатація лампочки;

4. потужність споживання електроенергії лампою становить 3,5 ват при силі струму 0,26 ампер.
	1
	1

	12. 
	Плоскогубці – це інструмент: 

1. яким знімають ізоляцію;
2. яким прорізують (відкушують) провід і знімають ізоляцію; у них гострі ріжучі кромки;

3. яким згинають, скручують і обтискують місця з’єднання проводу; вони мають насічку на внутрішньому боці губок;
4. яким згинають дріт у формі кільця.
	1
	3

	13. 
	До хвойних порід деревини належать:

1. бук, дуб, модрина, береза;
2. осика, сосна, модрина, ялиця;

3. ялиця, граб, модрина, шпон;

4. модрина, кедр, ялиця, сосна.
	1
	4

	14. 
	Під час виготовлення фанери листи шпону накладають один на одного волокнами під кутом:

1. 90°;

2. 45°;

3. 180°;

4. під будь-яким із кутів вказаних у варіантах відповідей 1, 2, 3.
	1
	1

	15. 
	Зуби в пилки повинні бути розведені для того, щоб:

1. полотно пилки не відхилялося від заданого напрямку пиляння;
2. полотно пилки, яке нагрівається під час пиляння не затискувало в пропилі;
3. зуби пилки спрацьовувались однаково зі всіх сторін;

4. полотно пилки, яке нагрівається під час пиляння не тріскало (кут розведення зубів пилки виконується із врахуванням коефіцієнту розширення полотна пилки).
	1
	2

	16. 
	Для різання тонкого листового металу використовують:

1. слюсарні ручні ножиці;

2. пасатижі;

3. щипці;

4. всі інструменти перераховані у пунктах 1, 2, 3.
	1
	1

	17. 
	Листи з жерсті товщиною більше 0,2 мм рекомендують виправляти:

1. гладилками;
2. слюсарними молотками;

3. киянками;

4. кувалдами.
	1
	3

	18. 
	Розмічання заготовок на фанері й ДВП виконують за допомогою:

1. лінійки;

2. циркуля;

3. кутника;

4. всіх інструментів перерахованих у пунктах 1, 2, 3.
	1
	4

	19. 
	Під час виконання столярних робіт деталі при необхідності стискують за допомогою:

1. струбцини;

2. шаблона;

3. шліца;

4. клею.
	1
	1

	20. 
	Обчисліть, яке буде передаточне відношення зубчастої передачі, якщо кількість зубів ведучого колеса 40, а кількість зубів веденого колеса 12 мм.

Відповідь: 0,3.
	3
	х

	21. 
	Виконайте з’єднання джерела електричного струму з рухомим і нерухомим контактами поплавкової камери та сигнальними електрич-ними лампами, які реєструють рівень рідини в посудині. Опишіть принцип дії такого датчика.

________________________

________________________________________________________________________
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______________________
	4
	х

	22. 
	Дано аксонометричне зображення правильного чотиригранника – тетраедра. Накресліть тетраедр в трьох проекціях і виконайте його розгортку
	[image: image2.jpg]


         Відповідь:
[image: image3.jpg]
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	4
	х

	23. 
	По лотку 1 з інтервала-ми скочуються кульки.

Сконструюйте пристрій, який би спрямовував кульки почергово по лотку 2 і по лотку 3.

Зобразіть пристрій на малюнку.
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	4
	х

	24. 
	Вал 1 ведучий, а вали 2 і 3 входять у фрикційне зачеплення з валом 1 і є веденими. В яку сторону будуть обертатися вали 2 і 3, якщо вал 1 буде обертатися вліво? Чи будуть вали обертатися взагалі?

Відповідь:  Не будуть
_________________

__________________________________
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___________________________________

___________________________________
______________________________________________________________________
	3
	х

	25. 
	Всього балів:
	40
	

	26. 
	Учень набрав балів:
	
	


